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	ЗАРУБІЖНА ЛІТЕРАТУРА

	Серія «Лауреати Нобелівської премії» (подарункові видання)

	

	Сен-Жон Перс

«Поетичні твори»
	2000
	84х108 1/32

480
	966-7305-43-0
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Клод Сімон

«Дороги Фландрії», «Зоосад»
	2002
	84х108 1/32

496
	966-7305-73-2
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Еліас Канетті

«Засліплення»
	2003
	84х108 1/32

512
	966-7305-85-6
	Тверда

Суперобкл,
	65,00
	70,00
	

	Вiльям Батлер Єйтс

«Вибранi твори»
	2004
	84-108 1/32

640
	966-7305-96-1
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Андре Жід

«Фальшивомонетники»
	2005
	84х108 1/32

392
	966-8118-18-9
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Самюель Бекет

«Молой»
	2006
	84х108 1/32

256
	966-8118-44-8
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Самюель Бекет

«Малон умирає»
	2009
	84х108 1/32

264
	978-966-8118-64-7
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Жан – Поль Сартр

«Шляхи свободи, відстрочення»
	2008
	84х108 1/32

448
	978-966-8118-51-7
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Тоні Моррісон

«Пісня Соломона»
	2007
	84х108 1/32

376
	966-8118-46-4
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Шеймас Гіні

«Вибрані твори»
	2008
	84х108 1/32

344
	966-8118-60-Х
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Томас Манн

«Зачарована гора» т.1
	2009
	84/108 1/32

424
	978-966-8118-65-4
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Томас Манн

«Зачарована гора» т.2
	2009
	84/108 1/32

488
	978-966-8118-65-4
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Бернард Шоу

«Вибране» (том 1)
	2008
	84х108 1/32

332
	966-8118-19-7
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Бернард Шоу

«Вибране» (том 2)
	2009
	84х108 1/32

464
	966-8118-53-7
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Бернард Шоу

«Вибране» (том 3)
	2010
	84х108 1/32

384
	978-966-96882-4-8
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Ж. М. Г. Ле Клезіо

«Потоп»
	2010
	84х108 1/32

252
	978-966-2355-04-8
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Ж. М. Г. Ле Клезіо

«Золотошукач»
	2011
	84х108 1/32

270
	978-966-2355-19-2
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Анрі Бергсон

«Творча еволюція»
	2011
	84х108 1/32

318
	978-966-2355-10-9
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Томас Манн

«Сповідь афериста Фелікса Круля»
	2011
	84х108 1/32

345
	978-966-2355-17-8
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Вільям Фолкнер

«Світло у серпні»
	2013
	84х108 1/32

352
	978-966-2355-38-3
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Ельфріде Єлінек

«За дверима»
	2013
	84х108 1/32

345
	978-966-2355-41-3
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Кнут Гамсун

«На зарослих стежках»
	2013
	84х108 1/32

160
	978-966-2355-40-6
	Тверда

Суперобкл.
	45,00
	50,00
	

	Анатоль Франс

«Пінґвінський острів»
	2014
	84х108 1/32

264
	978-966-2355-42-0
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Сельма Лаґерлеф
«Сага про Єсту Берлінґа»
	2015
	84х108 1/32

368
	978-966-2355-53-6
	Тверда

Суперобкл.
	65,00
	70,00
	

	Серія «Майстри світової прози»
	

	Мішель Турньє

«Вільшаний король»
	2011
	84х108 1/32

393
	966-2355-18-5
	Тверда
	55,00
	60,00
	

	Жерар де Кортанз

«Індиґо»
	2014
	84х108 1/32

280
	966-2355-45-1
	Тверда
	45,00
	50,00
	

	Луї Ґію

«Чорна кров»
	2014
	84х108 1/32

496
	966-2355-49-9
	Тверда
	65,00
	70,00
	

	Салман Рушді

«Джозеф Антон»
	2014
	84х108 1/32

728
	966-2355-50-5
	Тверда
	75,00
	80,00
	

	Герман Брох

«Смерть Верґілія»
	2014
	84х108 1/32

480
	966-2355-52-9
	Тверда
	65,0
	70,00
	

	Джордж Орвелл
«1984»
	2015
	84х108 1/32

312
	966-2355-56-7
	Тверда
	68,0
	70,00
	

	Джордж Орвелл
«Колгосп Тварин»
	2015
	84х108 1/32

120
	966-2355-60-4
	Тверда
	48,0
	50,00
	

	Луї-Фердінан Селін
«Смерть у кредит»
	2015
	84х108 1/32

516
	966-2355-58-1
	Тверда
	77,0
	80,00
	

	Джеймс Джойс
«Улісс»
	2015
	70х100 1/16
736
	966-2355-62-8
	Тверда
	170,00
	180,00
	

	Серія «NonFiction»

	Ганс Боланд
«Моя російська душа»
	2015
	84х108 1/32

144
	966-2355-61-1
	Тверда
	45,00
	50,00
	

	Серія «Лауреати Букерівської премії»

	Салман Рушді

«Опівнічні діти»
	2007
	84х108 1/32

704
	966-8118-56-1
	Тверда
	75,00
	80,00
	

	Серія «Життєписи»

	Жюльєн Грін

«Брат Франциск» (Франциск Асизький)
	2006
	84х108 1/32

296
	966-8118-35-9
	Тверда
	45,00
	50,00
	

	Карел Шульц

«Камінь і біль» (Мікеланджело)
	2006
	84х108 1/32

688
	966-8118-23-5
	Тверда
	75,00
	80,00
	

	Манфред Ґаєр

«Світ Канта» (Біографія)
	2007
	84х108 1/32

336
	966-8118-49-9
	Тверда
	45,00
	50,00
	

	Єжи Лоєк

«Історія прекрасної бітинки» (Софія Потоцька)
	2005
	84х108 1/32

448
	966-8118-26-Х
	Тверда
	45,00
	50,00
	

	Елізабет Бадентер

«Кондорсе»

(Інтелектуал у політиці)
	2008
	84х108 1/32

568
	966-8118-57-Х
	Тверда
	55,00
	60,00
	

	Мечислав Яструн

«Міцкевич»
	2008
	84х108 1/32

624
	978-966-96881-4-9
	Тверда
	55,00
	60,00
	

	Тойн де Фріс

«Рембрандт»
	2010
	84х108 1/32

319
	978-966-2355-09-3
	Тверда
	45,00
	50,00
	

	Жан-Ів Тадьє.

«Марсель Пруст»
	2011
	84х108 1/32

616
	978-966-2355-09-3
	Тверда
	75,00
	80,00
	

	Зарубіжна література

	Марсель Пруст

«На Сваннову сторону». Том  1
	1997
	84х108 1/32

365
	966-7305-01-5


	Тверда,

Суперобкл.
	55,00
	60,00
	

	«У затінку дівчат-квіток».Том 2
	1998
	431
	966-7305-08-2


	____ ,, ​​​​​​​​​​​​____
	55,00
	60,00
	

	«Германтська сторона». Том 3
	1999
	480
	966-7305-17-1


	____ ,, ____
	55,00
	60,00
	

	«Содом і Гомора». Том 4
	2000
	400
	966-7305-23-6


	____ ,, ____
	55,00
	60,00
	

	«Полонянка». Том 5
	2001
	336
	966-7305-46-5


	____ ,, ____
	55,00
	60,00
	

	«Альбертина зникає». Том 6
	2001
	256
	966-7305-47-3


	____ ,, ____
	55,00
	60,00
	

	«Вiднайдений час». Том 7
	2002
	384
	966-7305-61-9


	____ ,, ____
	55,00
	60,00
	

	Анрі Мішо

«Внутрішній простір» (поезія)
	2001
	84х108 1/32

336
	966-7305-42-2


	Тверда

Суперобкл.
	45,00
	50,00
	

	Гі Бретон

«Наполеон та його коханки»
	2002
	84х108 1/32

352
	966-7305-48-1


	Тверда

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	Філіп Жаккотте

«Поезія 1946-1967»
	2003
	84х108 1/32

176
	966-7305-78-3


	Тверда

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	Жозе – Маріа де Ередіа

«Трофеї» (поезія)
	2001
	84х108 1/32

280
	966-7305-56-2


	М’яка

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	Стефан Малларме  «Вірші та проза»

(українською та французькою мовами)
	2001
	84х108 1/32

240
	966-7305-57-0


	М’яка

(плівка)
	35,00
	40,00
	

	Жорж Бер нанос

«Під сонцем сатани». Том 1
	2002
	84х108 1/32

544
	966-7305-66-Х


	Тверда

(плівка)
	45,00
	50,00
	

	Жорж Бер нанос

«Пiд мiсяцем великi цвинтарi». Том 2
	2004
	84х108 1/32

544
	966-7305-90-2


	Тверда

(плiвка)
	45,00
	50,00
	

	Жан Жене

«Щоденник злодія»
	2004
	84х108 1/32

304
	966-8118-05-7


	Тверда

(плівка)
	45,00
	50,00
	

	«Антологія нідерландської прози»
	2005
	84х108 1/32

424
	966-7305-67-8


	Тверда

(плівка)
	40,00
	45,00
	

	Поль Валерi

«Поезiї»
	2005
	84х108 1/32

248
	966-8118-12-Х


	Тверда

(плівка)
	45,00
	50,00
	

	Ян ван Акен

«Досвіток»
	2005
	60х90 1/16

520
	966-8118-17-0


	Тверда

(плівка)
	40,00
	45,00
	

	Фрідріх Дюренмат

«Лабіринт»
	2005
	84х108 1/32

280
	966-8118-18-9


	Тверда
	30,00
	35,00
	

	Фрідріх Дюренмат

«Вавилонська вежа»
	2006
	84х108 1/32

224
	966-8118-33-2
	Тверда
	30,00
	35,00
	

	Гаррі Муліш

«Зігфрід»
	2006
	84х108 1/32

152
	966-8118-29-4
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Станіслав Стабрила

«Міфологія для дорослих»
	2006
	60х90 1/16

544
	966-7305-39-2
	Тверда

(плівка)
	75,00
	80,00
	

	Белькампо

«Заморожений феєрверк»
	2006
	84х107 1/32

200
	966-8118-37-5
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Неллеке Ноордерфліт

«Бухта Пелікана»
	2006
	84х108 1/32

424
	966-8118-38-3
	Тверда

(плівка)
	35,00
	40,00
	

	Ейтне Месі

«Легендарна Ірландія»
	2006
	70х100 1/16

280
	966-8118-28-6
	Тверда
	55,00
	60,00
	

	Стефан Ланґ

«Кротолов»
	2008
	84/108 1/32
	966-8118-63-0
	Тверда

(плівка)
	20,00
	25,00
	

	Сейс Ноотебом

«Кружна дорога до Сантьяго»
	2009
	84х108 1/32
344
	966-8118-48-0
	Тверда

(плівка)
	45,00
	50,00
	

	Валерій Казаков

«Тінь Гобліна»
	2009
	84х108 1/32

286
	978-966-96882-5-5
	Тверда

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	Антуан де Сент Екзюпері

«Записники» (том 1)
	2009
	84х108 1/32

254
	978-966-96882-0-0
	Тверда

(плівка)
	45,00
	50,00
	

	Антуан де Сент Екзюпері

«Цитадель» (том 2)
	2010
	84х108 1/32

272
	978-966-2355-05-5
	Тверда

(плівка)
	45,00
	50,00
	

	Антуан де Сент Екзюпері

«Воєнні записи» (том 3)
	2014
	84х108 1/32

432
	978-966-2355-43-7
	Тверда

(плівка)
	65,00
	70,00
	

	Салман Рушді

«Флорентійська чарівниця»
	2010
	84х108 1/32

288
	978-966-2355-02-4
	Тверда

(плівка)
	45,00
	50,00
	

	Ян Пауль Гінріхс

«Lemberg-Lwow-Львів

Фатальне місто»
	2010
	84х108 1/32

144
	978-966-96882-8-6
	Тверда

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	Роберт Музіль

«Людина без властивостей» т. І
	2010
	84х108 1/32

416
	978-966-2355-01-7
	Тверда

(плівка)
	45,00
	50,00
	

	Роберт Музіль

«Людина без властивостей» т.ІІ
	2010
	84х108 1/32

368
	978-966-2355-01-7
	Тверда

(плівка)
	45,00
	50,00
	

	Роберт Музіль

«Людина без властивостей» т.ІІІ
	2011
	84х108 1/32

512
	978-966-2355-01-7
	Тверда

(плівка)
	45,00
	50,00
	

	Жамбил Жабаєв

«Дорога в степу» (поезії)
	2009
	84х108 1/32

192
	978-966-96882-3
	Тверда

(плівка)
	20,00
	25,00
	

	Поль Елюар

«Вибрані вірші» (поезії)
	2011
	84х108 1/32

330
	978-966-2355-14-7
	Тверда

(плівка)
	45,00
	50,00
	

	Олег Жупанський

«Вибрані переклади» (поезії)
	2012
	84х108 1/32

190
	978-966-2355-24-6
	Тверда

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	Александер Ґранах

«Ось іде людина» (автобіографічна проза)
	2012
	84х108 1/32

336
	978-966-2355-25-3
	М’яка

(плівка)
	40,00
	45,00
	

	Джованні Кателлі

«Географії» (білінгво італійська/українська, проза)
	2013
	84х108 1/32

128
	978-966-2355-32-1
	М’яка

(плівка)
	15,00
	20,00
	

	«Розмах крил» (антологія сучасної ірландської поезії)
	2013
	84х108 1/32

240
	978-966-2355-33-8
	Тверда
(плівка)
	35,00
	40,00
	

	Йоганн Вольфґанґ фон Ґете «Фауст» (у перекладі Миколи Лукаша)
	2014
	84х108 1/32

636
	978-966-2355-35-2
	Тверда,
суперобкладинка
	65,00
	70,00
	

	Том О’Ніл «Давні друзі

(за мотивами ірландських леґенд)
	2014
	84х108 1/32

364
	978-966-2355-48-2
	М’яка

(плівка)
	40,00
	45,00
	

	Серія «Світова проза»

	Петер Гандке

«Жінка-шульга»
	2000
	84x108/32

256
	966-7305-20-1
	М’яка

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	Йозеф Рот

«Марш Радецького»
	2000
	84х108 1/32

352
	966-7305-21-Х
	М’яка

(плівка)
	35,00
	40,00
	

	Роберт Музіль

«Сум’яття вихованця Терлеса»
	2001
	75х90/32

208
	966-7305-55-4
	М’яка
(плівка)
	20,00
	25,00
	

	Кеес Ноотебоом

«Поминальний день»
	2002
	84х108 1/32

270
	966-7305-60-0
	М’яка

(плівка)
	20,00
	25,00
	

	Гаррі Муліш

«Процедура»
	2002
	84х108 1/32

224
	966-7305-67-8
	М’яка

(плівка)
	20,00
	25,00
	

	Вінцас Миколайтіс-Путінас

«Повстанці»
	2002
	84х108 1/32

598
	966-7305-72-4
	М’яка

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	Крістоф Гайн

«Вілленброк»
	2003
	84х108 1/32

256
	966-7305-83-Х
	М”яка

(плівка)
	20,00
	25,00
	

	Роберт Шнайдер

«Сестра сну»
	2002
	75х90 1/32

240
	966-7305-62-7
	М’яка

(плівка)
	15,00
	20,00
	

	Кристіна Фалькенланд

«Моя тінь»
	2004
	75х90 1/32

125
	966-8118-04-9
	М’яка

(плівка)
	5,00
	10,00
	

	Серія «Світова драматургія»

	Бернар-Марі Кольтес

«Роберто Зукко»
	2003
	75х90 1/32

64
	966-7305-88-0
	М’яка

(плівка)
	5,00
	10,00
	

	Жан-Люк Лагарс

«Далека країна»
	2003
	75х90 1/32

144
	966-7305-92-9
	М’яка

(плівка)
	5,00
	10,00
	

	Одон фон Горват

«Оповідки Віденського лісу»,

«Фігаро розлучається»

	2005
	84х108 1/32

184
	966-8118-15-4
	М’яка

(плівка)
	20,00
	25,00
	

	Дитяча література

	«Намалював я на листочку»

українською та французькою мовами
	1997
	60x84/16

8
	966-7305-


	М’яка
	2
	5,00
	

	Англійські народні пісеньки «Чарлі-Варлі»

українською та англійською мовами
	1998
	60x84/16

16
	966-7305-
	М’яка
	5,00
	10,00
	

	«Летючий голландець»

(Нідерландські саги і легенди)
	2003
	84х108/16

256
	966-7305-87-2


	Тверда

(плівка)
	45,00
	50,00
	

	«Чарівний перстень»

(Литовські народні казки)
	2006
	84х108/16

240
	966-8118-40-5
	Тверда

(плівка)
	45,00
	50,00
	

	Бенні Андерсен

«Пригоди Невсідомика»
	2005
	70х90 1/16

256
	966-8118-00-6
	Тверда

(плівка)
	35,00
	40,00
	

	Ева-Марія Люнд

«Викрадач ангелів»
	2007
	84х108 1/32

280
	966-8118-50-2
	Тверда
	35,00
	40,00
	

	Єста Кнутсон

«Нові пригоди…» 2
	2005
	70х90 1/16

96
	966-8118-22-7
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Єста Кнутсон

«Пелле … в Америці» 3
	2005
	70х90 1/16

96
	966-8118-22-7
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Єста Кнутсон

«Пелле– молодець!» 4
	2006
	70х90 1/16

112
	966-8118-43-Х
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Єста Кнутсон

«Пелле і випробування» 5
	2007
	70х90 1/16

112
	966-8118-55-3
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Єста Кнутсон

«Пелле .. і такса Макс» 6
	2009
	70х90 1/16

96
	966-8118-65-5
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Єста Кнутсон

«Пелле … у школі» 7
	2010
	70х90 1/16

98
	978-966-8118-74-6
	Тверда

(плівка).
	25,00
	30,00
	

	Єста Кнутсон

«Пелле ..Браво» 8
	2011
	70х90 1/16


	978-966-
	Тверда

(плівка).
	25,00
	30,00
	

	Паул Бігел

«Люди і миші»
	2010
	84х108 1/32

127
	978-966-2355-06-2
	Тверда

(плівка).
	20,00
	25,00
	


	Салман Рушді

«Гарун і море оповідок»
	2012
	84х108 1/32

160
	978-966-2355-21-5
	Тверда

(плівка).
	30,00
	35,00
	

	Салман Рушді

«Лука і вогонь життя»
	2012
	84х108 1/32

200
	978-966-2355-29-1
	Тверда

(плівка).
	30,00
	35,00
	

	Барбру Ліндґрен
«Лоранґа»
	2015
	70х90 1/16
176
	978-966-2355-54-3
	Тверда

(плівка).
	45,00
	50,00
	

	Серія «Лауреати Андерсенівської премії»

	Марія Гріпе

«Ельвіс Карлсон
	2006
	60х84 1/16

160
	966-8118-07-3
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Турмуд Гауген

«Цепелін»
	2006
	60х84 1/16

128
	966-7305-95-3
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Марія Гріпе

«Діти склодува»
	2006
	60х84 1/16

136
	966-8118-21-9
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Єріх Кестнер

«Летючий клас»
	2007
	60х84 1/16

152
	966-8118-47-2
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Єріх Кестнер

«Конференція звірів»
	2007
	60х84 1/16

96
	966-8118-52-9
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Анні М.Г. Шмідт

«Ян і Янеке»
	2011
	84х108/32

126
	978-966-2355-15-4
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Анні М.Г. Шмідт

«Ян і Янеке» (збирання квітів та інші оповідки)
	2012
	84х108/32

126
	978-966-2355-26-0
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Наукова література

	Алексіс де Токвіль

«Давній порядок і революція»
	2000
	84х108/32

224
	966-7305-30-9
	М’яка

(плівка)
	35,00
	40,00
	

	Еміль Дюркгайм

«Первісні форми релігійного життя»
	2002
	60х90 1/16

424
	966-7305-58-9
	Тверда

(плівка)
	65,00
	70,00
	

	Пауло Фрейре

«Педагогіка пригноблених»
	2003
	84х108 1/32

168
	966-7305-68-6
	М’яка

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	Пауло Фрейре

«Формування критичної свідомості»
	2003
	84х108 1/32

176
	966-7305-69-9
	М’яка

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	«Бібліотеки і бібліотекарі

в процесі змін»
	2002
	60х84 1/16

56
	966-7305-75-9
	М’яка
	5,00
	10,00
	

	Василь Гришко

«Москва сльозам не вірить»(голодомор в Україні)
	2003
	84х108 /32

246
	966-7305-93-7
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Юлiя Крiстева

«Полiлог»
	2004
	60х90 1/16

480
	966-8118-01-4
	Тверда

(плiвка)
	65,00
	70,00
	

	Олжас Сулейменов

«Мова письма»
	2006
	70х100 1/16

480
	966-8118-34-0
	Тверда
	75,00
	80,00
	

	Ігор Оржицький

«Ми – правда і світло, обернені в камінь...»

Монографія про літератури Перу, Болівії та Еквадору.
	2006
	60х80 1/16

272
	966-8118-45-6
	М’яка
	25,00
	30,00
	

	Раймон Арон

«Етапи розвитку соціологічної думки»
	2004
	60х90 1/16

688
	966-8118-02-2


	Тверда

(плiвка)
	65,00
	70,00
	

	Франк Шіммельфенінґг, Ульріх Зедельмаєр «Європеїзація Центральної та Східної Європи»
	2010
	60х90 1/16
288
	978-966-8118-70-8
	Тверда

(плівка)
	55,00
	60,00
	

	Матт, Флатц, Льодерер

«Культура і гроші»
	2009
	84х108 1/32
	978-966-8118-71-5
	Тверда

(плiвка)
	25,00
	30,00
	

	Ґалина Чакраворті Співак

«В інших світах»

Вид. «Всесвіт»
	2006
	60х90 1/16

480
	966-8439-01-05
	Тверда

(плiвка)
	65,00
	70,00
	

	Юрій Микитенко

«Сйво Гіппокрени»

Вид. «Всесвіт»
	2008
	84х108 1/32

392
	978-966-8439-06-3
	Тверда

(плiвка)
	45,00
	50,00
	

	Олжас Сулейменов

«АзіЯ»
	2009
	70х100 1/16

339
	978-966-96881-8-7
	Тверда

(плiвка)
	65,00
	70,00
	

	Фетхуллах Ґюлен 

«Діалог і толерантність»
	2012
	60х90 1/16

376
	978-966-2355-27-7
	М’яка

(плiвка)
	45,00
	50,00
	

	Сьюзен Зонтаґ

«Хвороба як метафора»
	2012
	84х108 1/32

160
	978-966-2355-28-4
	Тверда

(плiвка)
	30,00
	35,00
	

	Сіддгартха Мукерджі

«Імператор усіх хвороб»

Біографія раку
	2013
	70х100 1/16
520
	978-966-2355-36-9
	Тверда

(плiвка)
	95,00
	100,00
	

	Серія «Історична думка»

	Даїті О гОгейн

«Історія Кельтів»
	2011
	70х100 1/16

240
	978-966-2355-11-6
	Тверда

(плiвка)
	65,00
	70,00
	

	Брокгауз

«Історія Німеччини у світлинах»
	2011
	60x90 1/16 312
568
	978-966-8118-75-3
	Тверда

(плівка)
	75,00
	80,00
	

	Ричард Капущинський

«Подорожі з Геродотом »
	2011
	60x90 1/16

196
	978-966-8118-78-4
	Тверда

(плівка)
	40,00
	45,00
	

	Жорж Дюбі «Доба соборів»

(Мистецтво та суспільство 980-1420 років)
	2003
	60х90 1/16

320
	966-7305-91-0
	Тверда

(плівка)
	65,00
	70,00
	

	Джон Маккормак

«Історія Ірландії»
	2006
	60х90 1/16

296
	966-8118-16-2
	Тверда

(плівка)
	65,00
	70,00
	

	А.П.Власто

«Запровадження християнства у слов’ян»
	2004
	60х90 1/16

496
	966-7305-99-6
	Тверда

(плiвка)
	75,00
	80,00
	

	Норберт Еліас

«Про німців»
	2010
	60х90 1/16
429
	978-966-8118-13-9
	Тверда

(плiвка)
	75,00
	80,00
	

	Фернан Бродель

«Ідентичність Франції»
	2013
	60х90 1/16
368
	978-966-2355-39-0
	Тверда

(плiвка)
	70,00
	75,00
	

	Фернан Бродель

«Ідентичність Франції» том ІІ
	2014
	60х90 1/16
232
	978-966-2355-47-5
	Тверда

(плiвка)
	70,00
	75,00
	

	Петро Шелест

«Спогади, щоденники…» 
	2011
	70х100 1/16

1120
	978-966-187-129-7
	Тверда

(плiвка)
	150,0
	200,0
	

	Серія «Філософська думка»

	Ґеорґ В.Ф. Геґель

«Основи філософії права»
	2000
	60х90 1/16

346
	966-7305-33-3
	М’яка

(плівка)
	55,00
	60,00
	

	Рене Декарт

«Метафізичні розмисли»
	2000
	60х90 1/16

304
	966-7305-34-1
	М’яка

(плівка)
	55,00
	60,00
	

	Владислав Татаркевич

«Історія шести  понять»
	2001
	60х90 1/16

368
	966-7305-45-7
	М’яка

(плівка)
	55,00
	60,00
	

	Імануель Кант

«Рефлексії до критики чистого розуму»
	2004
	60х90 1/16

464
	966-7305-96-1
	Тверда

(плiвка)
	75,00
	80,00
	

	Імануель Кант

«Критика практичного розуму»
	2004


	60х90 1/16

240
	966-8118-06-5
	Тверда

(плівка)
	65,00
	70,00
	

	Реймон Арон

«Опій інтелектуалів»
	2006
	60х90 1/16

272
	966-81-18-39-1
	Тверда

(плівка)
	55,00
	60,00
	

	Карл Ясперс

«Психологія світоглядів»
	2009
	60х90 1/16

464
	978-966-8118-67-8
	Тверда

(плівка)
	75,00
	80,00
	

	Сибе Шаап

«Человек как мера»

Учение Ницше о ресентименте
	2008
	60x90/16

208
	978-966-96881-5-6
	Тверда

(плівка)
	55,00
	60,00
	

	Сібе Шаап

«Нездатність забувати: Новий погляд Ніцше на питання про істину»
	2009
	60x90/16

294
	978-966-96882-3-1
	Тверда

(плівка)
	55,00
	60,00
	

	Сібе Шаап

«Здійснення філософії»

(Філософія Адорно)
	2011
	60x90/16

256
	978-966-2355-12-3
	Тверда

(плівка)
	55,00
	60,00
	

	Сібе Шаап

«Прощання із Всемогутнім»

(Переоцінка етичного життя)
	2012
	60x90/16

296
	978-966-2355-30-7
	Тверда

(плівка)
	55,00
	60,00
	

	Сібе Шаап

«Мстива отрута»

(Ріст Невдоволення)
	2015
	60x90/16

224
	978-966-2355-56-7
	Тверда

(плівка)
	55,00
	60,00
	

	Йоахім Ріттер

«Метафізика і політика»
	2011
	60x90/16

344
	978-966-2355
	Тверда

(плівка)
	55,00
	60,00
	

	Серія «Альтернатива»

(сучасна українська і зарубіжна проза)

	Дж. Джонсон

«Аліна»
	2009
	84х100/32

190
	966-8118-24-3
	М’яка

(плівка)
	20,00
	25,00
	

	Олексій Жупанський

«Першими до мене прийдуть діти»
	2008
	84х100/32

269
	966-7305-02-3
	Тверда

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	Олексій Жупанський

«Побутовий Сатанізм»
	2010
	84х100/32

236
	978-966-2355-00-0
	Тверда

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	Олексій Жупанський

«Лахмітник»
	2012
	84х100/32

344
	978-966-2355-31-4
	Тверда

(плівка)
	35,00
	40,00
	

	Сашко Завара

«Історія хворого розуму»
	2013
	84х100/32

88
	978-966-2355-34-5
	М’яка

(плівка)
	20,00
	22,00
	

	Сашко Завара

«Ката-моргана»

(Апокаліпсис уже завтра)
	2014
	84х100/32

224
	978-966-2355-51-2
	М’яка

(плівка)
	30,00
	33,00
	

	УКРАЇНСЬКА ЛІТЕРАТУРА

	Проза

	Антоніна Демчина

«Зі сходу на захід»
	2000
	84х108 1/32

296
	966-7305-38-4
	М’яка (плівка)
	15,00
	20,00
	

	В.Барладяну – Бирладник

«Сонник»
	2003
	75х90 1/32

112
	966-7305-94-5
	М’яка (плівка)
	5,00
	10,00
	

	Віталій Бендер

«Марш молодости»
	2005
	60х90/16

888
	966-8118-20-0
	Тверда (плівка)
	45,00
	50,00
	

	Іван Багряний

«Вибрані твори» І Том
	2006
	84х108 1/32

584
	966-8118-27-8
	Тверда
	45,00
	50,00
	

	Іван Багряний

«Вибрані твори» ІІ Том
	2006
	84х108 1/32

704
	966-8118-25-1
	Тверда
	45,00
	50,00
	

	Борис Олександрів-Грибінський

«Любов до ближнього»

(гумор, сатира)
	2007
	84/108 1/32

240
	966-8118-58-8
	М’яка
	15,00
	20,00
	

	Олександер Шугай

«Притча про хату»
	2007
	60х90/16

1068
	978-966-8118-05-06
	Тверда
(плівка)
	45,00
	50,00
	

	Світлана Глухова

«Зідан: нездоланне добро»
	2009
	70х100 1/16

133
	978-966-96882-7-9
	М’яка

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	Алексей Скиф

«Домъ Девида Линча»
	2010
	70х100 1/32
304
	978-966-2355-08-6
	Тверда

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	Віктор Шовкун

«Життя в абсурді»
	2005
	84х108 1/32

400
	966-7305-90-2
	М’яка

(
лівка)
	35,00
	40,00
	

	Я.Орос

«Триликий Ной»
	2011
	84х90 1/32

320
	978-966-2355-13-0
	Тверда

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Станіслав Вишенський

«Силует катастрофи»
	2013
	84х108 1/32

304
	978-9662355-44-4
	Тверда
(плiвка)
	40,00
	45,00
	

	Гліб Сітько

«Я богомол»
	2013
	84х108 1/32

144
	978-966-2355-37-6
	М’яка
(плівка)
	20,00
	25,00
	

	Серія «Terra Incognita» (сучасна українська література)

	Станіслав Вишенський

«Метастази»
	2003
	84х108 1/32

224
	966-7305-86-4


	Тверда (плівка)
	20,00
	25,00
	

	Станіслав Вишенський

«Змова дзеркал»
	2005
	84х108 1/32

352
	966-8118-00-6


	Тверда (плівка)
	30,00
	35,00
	

	Юрій Завгородній

«За що?..»
	2003
	84х108 1/32

160
	966-7305-84-8


	Тверда (плівка)
	15,00
	20,00
	

	Поезія

	В’ячеслав Анголенко

«Намерзлими вустами» (поезія)
	2002
	84х100/32

48
	966-7305-74-0
	М’яка
	2,00
	5,00
	

	В’ячеслав Анголенко

«Часолов» (поезія)
	2005
	84х100 1/32

	966-8118-19-7
	М’яка (крейдяний)
	2,00
	5,00
	

	Лариса Колос

«Ледi чайок» (поезія)
	2002
	60х90 1/16

120
	966-7305-59-7
	М’яка (плiвка)
	2,00
	10,00
	

	Зоя Кучерява «Рапсодія душі»

(сучасні українські пісні з нотами)
	2002
	84х108 1/32

152:нот
	966-7305-64-3
	М’яка (плівка)
	5,00
	10,00
	

	Борис Олександрів-Грибінський

«Чужі пісні – у відгомоні власному»
	2006
	84х108 1/32

136
	966-8118-41-3
	М’яка
	6,00
	10,00
	

	Борис Олександрів-Грибінський

«100 поезій»
	2003
	84х108 1/32

152
	966-7305-71-6
	М’яка (крейдяний)
	15,00
	20,00
	

	Ганна Черінь

«Вибрана лірика»
	2003
	60х84 1/16

336
	966-7305-76-7
	Тверда (плівка)
	25,00
	30,00
	

	Ганна Черінь

«Святі корови»
	2004
	84х108 1/32

296
	966-7305-97-Х
	Тверда (плівка)
	25,00
	30,00
	

	Ганна Черінь

«Дев’яте чудо»
	2005
	60х84 1/16

304
	966-8118-10-3
	Тверда (плівка)
	30,00
	35,00
	

	Гриць Гайовий

«Бліда поганка, або Презумпція невинності»
	2004
	84х108 1/32

160
	966-8118-00-6
	Тверда (плівка)
	15,00
	20,00
	

	Ольга Ольхова

«Керамічна совість» (поезія)
	2005
	84х100/32

80
	966-8118-24-3
	М’яка
	5,00
	10,00
	

	Ганна Лук’яненко

«Повноліття» (поезія)
	2007
	60х84 1/16

236
	966-8118-54-5
	М’яка
	15,00
	20,00
	

	Ганна Лук’яненко

«Цілунок ночі» (поезія)
	2008
	60x84 1/16

176
	966-8118-62-6
	Тверда

(плівка)
	20,00
	25,00
	

	Марія Шунь

«Біяс»
	2008
	84х108 1/32

304
	978-966-96881-6-3
	Тверда

(плівка)
	20,00
	25,00
	

	Марія Шунь

«ООН»
	2009
	84х108 1/32

112
	978-966-96882-6-2
	Тверда

(плівка)
	15,00
	20,00
	

	«Літпошта»

Збірка молодих поетів України
	2009
	84х108 1/32

320
	966-8118-54-5
	Тверда

(плівка)
	30,00
	35,00
	

	Василь Старун

«Кора Нації»
	2010
	84х108 1/32

218
	978-966-2355-03-1
	Тверда

(плівка)
	15,00
	20,00
	

	Станіслав Вишенський

«Полювання на мисливця»
	2007
	84х108 1/32
672
	966-7305-26-0
	Тверда

(плівка)
	40,00
	45,00
	

	Емма Андієвська

«Рожеві казани»

Вид. «Всесвіт»
	2006
	84х108 1/32

220
	966-8118-41-3
	М’яка
	8,00
	20,00
	

	Емма Андієвська

«Фульґурити»

Вид. «Всесвіт»
	2008
	84х108/32

232
	978-966-8439-09-4
	М’яка

(крейдяний)
	9,00
	20,00
	

	Елеонора Соловей  «Українська філософська лірика» (посібник для шкіл та вузів)
	1999
	84x108/32

368
	966-7305-04-Х
	М’яка

(плівка)
	25,00
	30,00
	

	Навчальна література

	В. А. Тадеуш «Взаимопревращения в химии»

(довідково-навчальне видання)
	2000
	84х108/32

223
	966-7305-19-8
	М’яка
	15,00
	20,00
	

	Лариса Варзацька

«Інтеґровані уроки рідної мови і мовлення в перших класах загальноосвітніх шкіл»
	2000
	60х84 1/16

144
	966-7305-40-6
	М’яка
	3,00
	10,00
	

	О.Данилейко, І.Захарченко, К.Ковалко

«Власна справа», Том ІІ
	2002
	60х84 1/8

143
	966-7305-70-8
	М’яка
	15,00
	20,00
	

	С.Струков

«Основы фитнес тренировки»
	2012
	60х90 1/8

173
	966-966-2355-22-2
	М’яка
	85,00
	90,00
	

	Александрович Юліан,
Гумовска Ірена
«Кухня і медицина»
	2015
	84х108 1/32
216
	966-966-2355-59-8
	М’яка
	38,00
	40,00
	

	Серія «Практикум нетрадиційної медицини»

	Володимир Константинов

«Сердце без разрывов»
	1998
	84x108/32

186
	966-7305-12-0
	М’яка
	10,00
	15,00
	

	«Хронический бронхит»
	1999
	16
	966-7305-10-4
	М’яка
	0,50
	2,00
	

	«Бронхиальная астма»
	1999
	16
	966-7305-10-4
	М’яка
	0,50
	2,00
	

	«От чего умер царь Ирод»

(Лечение язвы голени, слоновости, варикозного расширения вен)
	2000
	176
	966-7305-28-7
	М’яка
	10,00
	15,00
	

	«Мастопатія. Діагноз чи вирок»
	2000
	16
	966-7305-10-4
	М’яка
	0,50
	2,00
	

	«Пептична виразка шлунка і дванадцятипалої кишки»
	2000
	16
	966-7305-10-4
	М’яка
	0,50
	2,00
	

	«Як запобігти випадінню волосся»
	2000
	16
	966-7305-10-4
	М’яка
	0,50
	2,00
	

	«Вітиліго»
	2001
	16
	966-7305-10-4
	М’яка
	0,50
	2,00
	

	«Цукровий діабет»
	2002
	16
	966-7305-10-4
	М’яка
	0,50
	2,00
	

	«Демодикоз»
	2002
	16
	966-7305-10-4
	М’яка
	0,50
	2,00
	

	«Міома (фіброміома) матки»
	2003
	16
	966-7305-10-4
	М’яка
	0,50
	2,00
	

	«Діагностика»
	2004


	84х108 1/32

280
	966-7305-98-8
	М’яка
	10,00
	15,00
	




